



POVEZANI ISKUSTVOM

Povjerenje, stručnost i rezultati u Poliklinici Bagatin

OVE JESENI IZ POLIKLINIKE BAGATIN DOLAZI NEŠTO NOVO. NEŠTO DRUKČIJE, NEŠTO POSEBNIJE I OSOBNIJE. TRI STVARNE KLIJENTICE ODLUČILE SU STATI ISPRED FOTOOBJKTIVA I POSTATI PROTAGONISTICAMA NOVE KAMPANJE POLIKLINIKE POD NAZIVOM 'POVEZANI ISKUSTVOM'

Što je zajedničko Tanji, Maji i Stanki? Zajednička im je njihova omiljena destinacija za ljepotu kojoj su dale svoje povjerenje, u čiju su se stručnost odmah uvjerile i gdje su postigle točno one rezultate kojima su težile. Upravo su one bile inspiracija za njihovu novu kampanju za anti-age tretmane. U Poliklinici Bagatin vole reći kako su godine samo stanje uma te da se jednako dobro i njegovano može izgledati u bilo kojoj životnoj dekadi, a njihove klijentice to i dokazuju.

'Uvjerila sam se u stručnost svog tima za pomlađivanje'

Najmlađa zvijezda je Tanja, 33-godišnja šarmantna ekonomistica, koja svakodnevno bira 'zdraviji izbor', bilo da je riječ o prehrani, njezi tijela ili općenito odlukama koje mogu utjecati na

njezino zdravlje. Naučila je kako je za lijepu kožu najbitnija svakodnevna njega, ali i da je uz to potreban dodatni 'boost' koji će probuditi kožu i potaknuti je na samoobnavljanje uz proizvodnju tvari zaslužnih za elastičnost i mladolik izgled kože. Tanja zna važnost prevencije znakova starenja na kojoj intenzivno radi sa svojim stručnim timom za pomlađivanje.

Nakon profesionalne analize kože lica Visia glavni fokus tretmana stavljen je na regeneraciju kože, vraćanje tonusa, svježine i hidratacije. Zbog vanjskog onečišćenja, a vjerojatno i genetske predispozicije, koža joj povremeno luči više sebuma, što zna dovesti i do pojave prištića, zbog čega je tretman Laser Serum Infusion bio savršen odabir. Za regeneraciju kože i ublažavanje ožiljaka i mrlja na koži najboljim rješenjem pokazala se terapija mikroiglicama Skin Needler, uz povremeni tretman Med Visage za blagi lifting lica.

Neinvazivna paleta tretmana

Kad je riječ o borbi protiv neželjenih linija na vašem licu, postoje beskrajne mogućnosti kako ih ukloniti i vratiti onaj mladalački sjaj neinvazivnim tretmanima, a neovisno o godinama. Važno je djelovati istovremeno u različitim razinama kože, čime se popravljaju tekstura kože, potiču se prirodni procesi stvaranja kolagena te minimiziraju bore i zateže lice. Uz neizostavnu mikrodermoabraziju Reviderm, koja pomoću pročišćenih kristala uklanja nepoželjne stanice i nečistoće s površine lica, odlično se kombiniraju tretmani ultrazvuka, radiofrekvencije Venus Legacy ili pak mikroiglice.

'Sinergija anti-age tretmana opravdala je moje povjerenje u Polikliniku'

Lijepa Splićanka Maja ima 46 godina i uspješna je poslovna žena, majka i supruga. Uza sve obveze prema obitelji i karijeri, uvijek je pronašla vremena za sebe kako bi sačuvala svoju prirodnu, mladalačku ljepotu jer je primijetila da, nakon što je napunila 40 godina, njezina koža više nije ista. Počela je gubiti vlagu zbog čega joj je koža postajala suha i opuštena oko očiju i usana, smanjio se volumen te su se počele pojavljivati bore.

Plan terapije podrazumijevao je sinergiju anti-age tretmana. Majin je apsolutni favorit, od injekcijskih terapija, PRP terapija kojom joj je, na prirodan način, vraćen sjaj i svježina na licu. Redovito dolazi na mikrodermoabraziju kojom uklanja površinske nečistoće na licu, u kombinaciji s laserom za pomlađivanje te tretmanom Med Visage za podizanje lica.



Anti-age tretmani u pauzi za ručak

Hijaluronska kiselina zaslužna je za hidrataciju i mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu. No, tijekom godina koža je gubi, što rezultira pojavom bora i prvih ozbiljnijih znakova starenja.

Hijaluronski dermalni fileri i Vistabel, u svijetu poznatiji kao botoks, dva su najpopularnija anti-age tretmana kojima ne mogu odoljeti ni slavne hollywoodske glumice. Djelotvorni su, s dugotrajnim rezultatima, a jedna je od njihovih najvećih prednosti aplikacija za koju je potrebno samo nekoliko minuta, zbog čega ih popularno i nazivaju 'lunch break tretmani', odnosno tretmani koje možete obaviti u pauzi za ručak.

'Rezultati brisanja tragova starenja na mom licu očarali su me'

Zanosna Stanka je liječnica, majka troje djece, uspješna žena i supruga. Ima 57 godina i jednostavno izgleda sjajno te odiše energijom osobe koja živi punim plućima.

Naravno, svjesna je što godine čine tijelu i koži, zbog čega joj je bilo važno pronaći stručnjake kojima može pokloniti puno povjerenje te polikliniku koja raspolaze modernom tehnologijom s brojnim pozitivnim rezultatima. Proširene pore, dublje bore, pad tonusa kože i dehidracija zahtijevali su poseban plan terapije. Osim neinvazivnih tretmana poput mikrodermoabrazije, tretmana Venus Legacy za podizanje kože lica i mezoterapije za tretiranje područja oko očiju, Stanka preferira laserske tretmane poput frakcijskog lasera te hijaluronske dermalne filere.

Uz minimalne doze i intervencije, postignut je sjajan efekt. Dobiven je prirodan i njegovan izgled, fina tekstura kože i, što je za osobu njezinih godina najvažnije, uspješno je zaustavljen proces starenja. Naravno, cilj je svakog tretmana potaknuti proizvodnju prirodnog kolagena i elastina. Svi ovi tretmani u sinergiji stvaraju željeni učinak, a to je koža koja izgleda svježije i njegovano. I, naravno, koju godinu mlade.



Laseri u službi ljepote

U Poliklinici Bagatin laserom se mogu tretirati razni problemi s kožom - od prvih bora i starijih pjega do dubljih bora, kapilara i hiperpigmentacije, a mogu se ukloniti i dlake te promjene na koži poput madeža, bradavica, ožiljaka, strija i tetovaža. U ponudi imamo čak devet lasera kojima se mogu tretirati gotovo svi estetski problemi. Sitne bore na licu, proširene pore i neujednačen ten mogu vašu kožu lica učiniti starijom nego što ona doista jest. Tretman laserskog pomlađivanja, poznat i kao 'Skin Rejuvenation', jedinstvena je tehnika koja rabi lasersku zraku za smanjenje efekata starenja na koži. Tehnika je posebno učinkovita na koži lica i vrata, no može se primijeniti na bilo koje drugo područje kože.

Individualan pristup klijentima, koji njeguju u Poliklinici Bagatin, podrazumijeva profesionalnu analizu kože lica Visia kao prvi, osnovni korak i početak njege. Ovaj kompjutorski sistem kontrolirano i standardizirano skenira kožu lica uz obradu polariziranim UV svjetlom, što njihovim anti-age stručnjacima omogućuje analiziranje dubljih slojeva dermisa i epidermisa te definiranje preciznog plana terapije prema određenoj problematici. Visia je bila prvi i osnovni korak i kod glavnih zvijezda kampanje, koji je danas rezultirao predivnom kožom, zdravim izgledom i neodoljivim sjajem.

POLIKLINIKA BAGATIN

ZAGREB: Green Gold Tower, Ulica grada Vukovara 269a/10;
Donji grad, Frana Folnegovića 1c/1
SPLIT: Dioklecijan Hotel & Residence, Kranjčevićeva 45/1
01/4610225, info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr